2024年8月11日 星期日 官方微博:新浪 @三秦都市报 www.sangin.com

▲孙颖莎

首席编辑:马智峰 组版:张微霞 校对:王锦

▶8月10日.

国乒女团战胜日本队夺金 实现奥运会五连冠 这是中国体育代表团夏季奥运会第300枚金牌

北京时间8月10日,在巴黎奥运会乒 乓球女子团体决赛中,由陈梦、孙颖莎、王 曼昱组成的中国队战胜日本队,夺得金 牌,实现奥运会五连冠。至此,本届奥运 会乒乓球比赛,中国队包揽全部5枚金牌。

这是中国体育代表团在本届奥运 会获得的第37枚金牌,也是中国体育代 表团夏季奥运会第300枚金牌!

首场双打比赛,陈梦搭档王曼昱出 战早田希娜、张本美和,中国组合两 度落后,决胜局

5:9落后的情况下,凭借最后关头稳定 的心态和果断出手,上演逆转好戏。

随后出战首场单打比赛的孙颖莎, 迎战日本名将平野美宇。孙颖莎此 后一鼓作气战胜对手,帮助中国队扩 大领先优势。

重新披挂上阵的王曼昱对 阵张本美和。在以12:14丢掉 首局后,王曼昱以12:10、11:7、 11:6连胜三局逆转对手,为中 中新





▲王曼昱

北京时间8月10日晚,2024年巴 黎奥运会跳水项目男子10米台决赛打 响,中国选手曹缘以出色的发挥夺得 了金牌。

如此一来,中国跳水"梦之 队"在本届奥运会上包 揽了跳水项目的全 部八枚金牌。

煌,但他们却从未包揽过

尽管中 国跳水队战绩辉

跳水项目全部金牌。在2024年 巴黎奥运会,中国跳水队终于实 现了这个目标——包揽全部

本届奥运会中国队派出首次 参加奥运会的杨昊和第四次参加 奥运会的曹缘出战。

在预赛中曹缘和杨昊分别以 、第四的名次进入半决赛,其 中杨昊的第二跳因为手臂有伤, 第一次倒立动作没能有效撑起, 导致二次起跳仅得到28分,经过 后面几跳的追赶最终排名第四进 入半决赛。在半决赛中曹缘和杨 昊以第一、第二的成绩进入决赛。

在决赛中,曹缘发挥出色最 终以547.50的总分赢得金牌,日 本选手玉井陆斗以507.65的总分 获得银牌,英国选手诺亚·威廉姆 斯以497.35的总分夺得铜牌, 杨昊以390.20的总分排名第十 据《羊城晚报》

▼8月10日, 中国之花 中国队在比赛中 绽放巴黎 中国艺术体操队首夺奥运金牌 两套动作,绚丽表现。当地时间8月10

▲陈梦

日,中国艺术体操队在巴黎取得历史性 在当日举行的本届奥运会艺术体操集

体全能项目决赛中,中国队以总分69.800分 的优异成绩摘得金牌,这是中国艺术体操队 首次夺得该项目的奥运金牌

在决赛的终极舞台上,由郭崎琪、郝婷、 黄张嘉洋、王澜静和丁欣怡组成的中国艺术 体操队,愈发展现出稳定的状态和"要赢"的

首轮集体5圈操的比赛中,中国队以 环保为主题,演绎了几无瑕疵的《共生共 舞》,得到36.950分,在8支决赛队伍中排 名第一,排在第二、三位的分别是乌克兰队 和意大利队。最大夺冠热门保加利亚队出 现重大失误,仅获得34.100分,排名第七。

第二轮集体3带2球的比赛,中国队以 全方位纯国风的一曲《凤鸣凌霄》出战,这一 节目以汉唐国风为主题,不仅用中国传统乐 器琵琶和古筝为伴奏,在"形"上,更是以彩 带展现"古筝",以极具民族感设计的服装与 动作组合,展现出汉唐国风的雍容大气、华 丽典雅之美。中国队该套动作得到32.850 分,排在第三位。该轮比赛,保加利亚队和 以色列队的得分均略超过中国队,但由于首 轮分差,两队两轮的总成绩均落后于中 国队

最终,中国队凭借总分69.800分排名榜 首,夺得了中国艺术体操首枚奥运金牌。以 色列队和意大利队分获亚、季军。

创造历史

举重男子102公斤级刘焕华夺金 摘得中国男子举重大级别奥运首金

据新华社巴黎8月10日电

部帯

在10日进行的巴黎奥运会举重 男子102公斤级比赛中,中国选 手刘焕华获得冠军, 摘得中国男 子举重大级别在奥运会上的首

男子102公斤级是奥运会 首次设项。当日刘焕华的开把 重量178公斤,轻松举起。随 后,东京奥运会96公斤级金牌 得主依巴科哈第一次试举178 公斤失败,而且左臂出现不适, 最终这位卡塔尔名将在三次试 举中全部失败。

刘焕华第二次试举直接要 了183公斤

本版图片均据新华社

他再次轻松 举起,现 场掌声 四起。

之后东京奥运会109公斤级冠 军、乌兹别克斯坦的朱拉耶夫的 第二次试举将成绩提高到了185 公斤。刘焕华的第三举要到了 186公斤,在下蹲后经过持续调 整,有惊无险地举起!

挺举比赛朱拉耶夫开把成 功举起219公斤,随后刘焕华开 把220公斤轻松举起,接着朱拉 耶夫第二举224公斤失败。

此时,刘焕华已经以406公 斤的总成绩位列第一,他在第二 次试举要了228公斤,但是被判 失败。刘焕华果断将第三举要到 235公斤,逼迫朱拉耶夫先出场。

随着朱拉耶夫第三次试举 232公斤失败,刘焕华锁定金 牌。最终,这位22岁的中国举 重大级别新星以406公斤的总

